



Поистине, ваш Господь стыдлив и щедр, и Он стыдится оставить ни с чем Своего раба, когда тот протягивает к Нему руки

Сальман [аль-Фариси] (да будет доволен им Аллах) передаёт, что Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Поистине, ваш Господь стыдлив и щедр, и Он стыдится оставить ни с чем Своего раба, когда тот протягивает к Нему руки».

[Хороший хадис] [رواه أبو داود والترمذى وابن ماجه]

Пророк (мир ему и благословение Аллаха) побуждал мусульман поднимать руки во время обращения к Аллаху с мольбой и сообщил, что Всевышний Аллах весьма стыдлив, и Он дарует не переставая, и доставляет радость рабу Своему, и воздерживается от того, что вредит ему. И Он щедр и дарует даже без просьб, а что говорить о том случае, когда Его попросят! Он стыдится оставить ни с чем, то есть без ответа, раба своего, протягивающего к Нему руки в мольбе.

<https://www.sunnah.global/hadeeth/ru/show/5499>

